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y' = ((x — 1)4 (x 1)3 )'
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11)

Y’ = (cos6 (4x - 71))’
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12y [1p¥ ABWXEHWM Tena no NpsiMOi paccTosiHue
OT HA4Ya/lbHON TOYKM U3MEHSAETCSH Mo
3aKOHY:

AN S
S(t)=———+1"+1
() 4 3

HanTtn ckopocTtb (M/C) yepes3 4c nocne
Ha4yasla ABUXEHUS.




56 M/cC




13) KonimyecTBOo a/1eKTpuyecTBa, nportekatuliee
yepe3 NpoBOAHUK, HAYMHAA C MOMEHTa

t =0, 3adaeTcsa popMyson:

g=3t"+t+2

HanTu cuny Toka B MOMEHT BPEMEHU ¢—_3 .




19 A




14) BpallieHne Tena BOKpPYyr oCu coBepLluiaeTcd no
3aKOHY:

o(t)=3t" -4t +2
HanTu yrnoByto CKOpPOCTb w(¢) B
NPOU3BOJIbHbIK MOMEHT BPEMEHN ¢ , U
npu ¢=4.
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14)  Teno ABUXETCA MO NPSAMON TaK, UYTO €ro

CKOPOCTb V WM3MEHAETCH MO 3aKOHY.
v(t) =6t —12¢+12

HanTu CKOpOCTb Tena B MOMEHT, KOoraa
YCKOpeHMne paBHO HYJIO.




6 M/C




I BapuaHrT: II BapuaHT:
1 t=1lc 1) 1407 c™m
2) nepBas OCTaHOBKa (=1, 2) nepBas OCTaHOBKa ¢ =73,

BTOpas OCTAaHOBKA (=7 . BTOpad OCTAaHOBKa (=15 .
3) a) 2,8 paa/c 3) a) 65 /2

6) 2 6) 125 r/ 2

3
Do t=4 K (ozzj
3

D p=+k 2 t=i




Y J1.H. Toncrtoro ectb pacckas
«MHOro nNn 4yenoBeKy 3eM/IN HYXHO?»
B HEM peyb UAET 0 KPeCTbSAHUHE
[TaxoMe, KOTOpbI MeyTas O CBOEeu
cobcTBeHHOW 3emne. BOT, HaKoHel,
cobpan lNaxoM HeobxoanMMyo CYMMY K
npeacrtan nepea CTaplumMHON.

CtapwmnHa emy otBeTUN: «CKOMbKO
3a AeHb 3eMn obonaellb, BCS TBOS
bynet 3a 1000 pybnen. Ho ecnu K
3axoay CosiHUA He BO3BpaTULLLCS Ha
MeCTO, C KOTOpPOro Bbillen, nponanu
TBOU AE€HbIN.»

Buibexkan ytpoM lNaxoM, npubexarn
Ha MecTo un ynn 6e3 4yyBcTB, obexan
NPsIMOYro/IbHUK rnepuMeTpoM 40
KunomeTpoB. Hanbonblyto num
naowaab nonyymn NMaxom?

H *clickable 581 x 800 2
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Kakue pasmepbl A0/IKHbI 6bITb Y NPSMOYIrO/IbHUKA,
4yT0Obl ero naowaab 6bly1a MakKCMMaibHa.

BbluncnuTte cpeaH CKOPOCTb nepeasuxeHud laxoma,
€C/I1 OH ABUrancs BAO0JIb rpaHUL, y4yacTKa C LWecCTu yTpa,
N0 ceMuy Beyepa.

PaccMoTpuTe AaHHYI0 3a4ady Anas cnydad, korga gurypa
npeacrtasngdeT n3 cebs wecTtnyrosbHUK. Belbepute
ONTMMaNbHbLIW BapUaHT.

[MNMpounTtanTe pacckas J1.H. Toncroro n Hanmwmnte ceoe
MHEeHMe, OTBETMB Ha BONPOC «MHOIro N1 4yenoBeKy 3eM/un
Hafo?» .
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1)  Touka coBeplUaeT NpPsAMOSIMHENHOE KonebaHne Mo 3aKoHy

x(¢) =14 cos(2t +3) +7(cM)
Hanaute MakcMManbHoe ycKopeHue ToUKkKu (CM/2).

2) TouKa ABMXETCH Mo KOOpAMHATHOW NMPSAMOW, COrNacHO 3aKOHY

x(t)=t -3t +15t+9

B Kakon MOMEHT BpeEMEeHU ee CKOpPOCTb MMHUMaJIbHa?

3) N3 nyHKTa A No ABYM MpsAMbIM, YroJl Mexay KOTopbiMU 60" 7
OAHOBPEMEHHO Hadanun ABuUraTtbCsa ABa Tena. [lepBoe ABMXeTcd
paBHOMEPHO CO CKOPOCTbK 5 KM/4, BTOpOE — MO 3aKOHY

J— 2 -
C KaK§l£t2KBg£CTb}% OHW yAansarTca Apyr OT Apyra B MOMEHT
BpeMEeH!

4)  OAnNuHa BepTMKANbHO CTOSLEN NIeCTHULUbLI paBHa 5M. HMXHUN
KOHeL, NeCTHULbl HAYMHAET CKOJIb3UTb C NMOCTOSAHHOMN CKOPOCTbIO
2 M/c. C KaKoM CKOpPOCTbK OMyCKaeTCss B MOMEHT BPpEMEHMU {
BEPXHUIN KOHEeL, NeCTHULbI, C KaKNM yCKOpeHnem?




D oa(t),, =561 /i

2) t=1

3) gL
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X V(lﬁ):_\/zstm2
a(y =100

\/(25—4t2 )3




Obcyxaasa ycrnexm cBoero
YUYEHMKA, YUYUTENb MaTEMATUKU
TaK oTo3Bancsa o HeM: «OH
OYEeHb Masio 3HAET, HO Y Hero
NONOXUTENbHAA
npon3ssoaHada». Bce noHAnu,
4YTO XOTes CcKasaTb y4uTenb:
CKOPOCTb NnpupalleHns 3HaHnin
Y Y4YEeHMKa MoJIOXUTeNbHa, a
3TO - 3aNl10r TOro, Yto ero
3HaHMSA BO3pacTyT. NoaymaunTe,
KakK Bbl MO/ 6bl
OXapaKTepu3oBaTb TPU pa3Hble
KpuBble poCTa 3HaHUN U
OLLEHNUTE CBOM CNOCOBHOCTU B
COOTBETCTBUMN C 3TUMU
KPUBbIMW.




